3PA3KH TECTOBHUX 3ABJAHb

OC «Marictp»: Cnemiamnizamis 035.043 — repMaHChKi MOBH Ta JIITEpaTypH (MEepEKIIaj] BKIIOYHO),

nepia - HiMelbKa

OIIII: «Himemnpka Ta aHTIIIMChKAa MOBH 1 JIITEPATYpH (TIEPEKIIa ]l BKIFOYHO )

TEST 1
I. Praktischer Kurs der deutschen Sprache

1.1. Finden Sie alle korrekten Varianten der Ubersetzung und tragen Sie die Nummern/die
Nummer der Antworten/der Antwort in der richtigen Reihenfolge ein.

#1. BiH TOBOpPHB HAJITO TUXO, OO HOTO MOKHA OYIIO 3pO3YMITH. (....... )

1) Er sprach zu leise, als dass man ihn haben verstehen kénnen.
2) Er sprach zu leise, als dass man ihn hétte verstehen konnen.
3) Er sprach zu leise, als dass man ihn verstehen konne.

4) Er sprach zu leise, als hitte man ihn verstehen konnten.

5) Er sprach so leise, dass man ihn kaum verstehen haben.

#2. Byno 60 HEBBIWIMBO 3HOBY MPOCHTH HOTO MPO JOTIOMOTY. (....... )

1) Es wire unhoflich, wenn man ihn schon wieder um Hilfe bittet.

2) Es wire unhoflich, ihn schon wieder um Hilfe zu bitten.

3) Es wire unhoflich, wenn béte man ihn schon wieder um Hilfe.

4) Es wire unhoflich, wenn man ihn béte, schon wieder um Hilfe.

5) Es wire unhoflich, wenn man ihn wiirde, schon wieder um Hilfe bitten.

#3. MeH1 He X0UeThCs 1XaTH TYIM MAITUHOK, TUM OUIBIIE, IO JOPOTH TOoTaHi. (......... )

1) Ich fahre ungern mit dem Auto dorthin, zumal die Straen schlecht sind.

2) Ich fahre ungern mit dem Auto dorthin, vor allem dank dem schlechten Stralenzustand.
3) Ich fahre ungern mit dem Auto dorthin, nur wegen des schlechten Straenzustands.

4) Ich fahre ungern mit dem Auto dorthin, allein bei schlechtem Stralenzustand.

5) Ich fahre ungern mit dem Auto dorthin, besonders wegen des schlechten Stra3enzustands.

#4. Ockinbku XJI0mneb 00sIBCs MOKapaHHs, BiH 00MaHyB 0aTbKa. (......... )

1) Da der Junge Angst hatte, bestraft zu werden, belug er den Vater.

2) Vor Furcht vor Strafe belog der Junge seinen Vater.

3) Der Junge belog den Vater, da er Angst hatte, dass ihn bestrafen.

4) Aus Angst bestraft zu werden belog der Sohn den Vater.

5) Der Junge hatte Angst, dass man ihn bestrafen werden, daher hat er den Vater belogen.

#5. Iloku ropisio CBITII0, BIH HE MIT 3aCHYTH. (......... )

1) Bevor das Licht leuchtete, er konnte nicht schlafen.

2) Ehe das Licht gebrannt hat, konnte er nicht einschlafen.
3) Bis das Licht gebrannt hatte, konnte er nicht einschlafen.
4) Bis das Licht verbrannte, konnte er nicht einschlafen.

5) Solange das Licht brannte, konnte er nicht einschlafen.



1.2. Setzen Sie in die Satzliicken das passende Wort ein!

#1. Seine Reden stehen zu seinen Taten im krassen (......... ).
1) Widerrede 3) Widerstand
2) Wiedergabe 4) Widerspruch
5) Widerspiegelung

#2. Was kann man nicht sagen? (......... )
1) Machen Sie sich keine Sorgen!
2) Machen Sie sich keine Umstédnde!
3) Machen Sie sich keine Gedanken dariiber!
4) Machen Sie sich keine Illusionen!
5) Machen Sie sich keine Anstrengungen!

#3. Das Gegenteil von "geizig" ist (......... ).
1) sparsam 3) freigiebig
2) hilfsbereit 4) dumm
5) nachgiebig

#4. Bald miissen wir alle von hier Abschied (......... ).

1) nehmen 3) sagen
2) geben 4) machen
5) haben

#5. Wo ist das Wort "Anhdnger" nicht richtig? (......... )
1) Sie trug eine Kette mit einem Anhénger aus Gold.
2) Autos mit Anhédnger diirfen nur 80 Stundenkilometer fahren.
3) Die Anhénger der "Dynamo" jubelten ihrer Mannschaft zu.
4) Im Anhénger zu der Biographie finden Sie die Lebensdaten des Komponisten.
5) Die Anhénger der Sekte verehren ihren Griinder als Gott.

Il. Theoretischer Kurs der deutschen Sprache
2.1. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!
#1. Finden Sie die Beschreibung des Sprachniveaus A1 im Skala fiir das Wortschatzspektrum: (....)

1) Verfiigt tber einen ausreichend groBen Wortschatz, um sich mit Hilfe von einigen
Umschreibungen {iiber die meisten Themen des eigenen Alltagslebens duBlern zu konnen wie
beispielweise Familie, Hobbys, Interessen, Arbeit, Reisen, aktuelle Ereignisse.

2) Beherrscht einen grofBen Wortschatz und kann bei Wortschatzliicken problemlos Umschreibungen
gebrauchen; offensichtliches Suchen nach Worten oder der Riickgriff auf Vermeidungsstrategien sind
selten. Gute Beherrschung idiomatischer Ausdriicke und umgangssprachlicher Wendungen.



3) Verfligt iiber einen groen Wortschatz in einem Sachgebiet und in den meisten allgemeinen
Themenbereichen. Kann Formulierungen variieren, um hdufige Wiederholungen zu vermeiden;
Liicken im Wortschatz kdnnen dennoch zu Zégern und Umschreibungen fiihren.

4) Verfiigt liber einen elementaren Vorrat an einzelnen Wortern und Wendungen, die sich auf
bestimmte konkrete Situationen beziehen.

#2. Die Ubungen vor dem Héren dienen (.....).

1) der inhaltlichen und sprachlichen Vorentlastung des Hortextes;

2) der Aktivierung des Vortextes und des entsprechenden Wortschatzes;
3) dem Aufbau bestimmter Horerwartungen;

4) der Strukturierung des Horverstehens;

5) der Kontrolle des Horverstehens.

#3Unter dem soziolinguistischen Aspekt ist die Stilistik eine Wissenschaft (.......... )

1) von der Verwendungsweise und Ausdrucksgestaltung der Sprache in allen
Kommunikationsbereichen und -situationen in unterschiedlichen Kommunikationsakten

2) vom sprachlichen Takt und vom passenden sprachlichen Benehmen

3) von den Beziehungen zwischen der Mitteilungsabsicht des Senders und deren Wirkung auf
den Empfénger

#4. Bestimmen Sie das Mittel des komischen Effektes im Satz. (.......... )
Ich saB3 neben ihm, und er behandelte mich ganz famillionér.
1)Wortspiel

2) Ironie

3) Zeugma

#5.Wann hat sich die Translatologie als eigenstindige Wissenschaft etabliert?

1) mit Luthers Bibeliibersetzung

2) 1813, nach der Publikation Schleiermachers Abhandlung iiber die Ubersetzung

3) in der Mitte des 19. Jahrhunderts

4) in den 60er Jahren des 20. Jahrhunderts

5) Ende des 20. Jahrhunderts, mit den dekonstruktivistischen ldeen von Jacques Derrida

2.2. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!

#1. Das schwach deklinierte Adjektiv ahd. ubil hat im Akk. Sg. Maskulinum folgende Form ( .....):
1) ubilo

2) ubilon

3) ubilin

4) ubilom

#2. Reste des von Karl Verner erkliarten Grammatischen Wechsels liegen in der neuhochdeutschen
Sprache (..... ) vor.

1) bei starken Verben

2) bei priterito-prasentischen Verben

3) bei Demonstrativpronomina

4) bei Adjektiven



#3. Ein veraltetes Wort, das heute zwar meistens noch verstanden, aber nicht mehr verwendet wird,
heiBt (......).

1) Etymologie

2) Bezeichnungswandel

3) Archaismus

4) Historismus

5) Bedeutungswandel

#4. Konkurrenzformen des Imperativs sind: (....... )
1) Infinitiv | Aktiv

2) Futur Il Aktiv

3) Préasens Aktiv

#5.Welche von den angefiihrten Verben besitzen ein liickenhaftes Paradigma? (....... )
1) geschehen; 2) streiten; 3) beobachten; 4) tagen; 5) schneien

I11. Himenbka Jitepatypa
3.1.Bkaxith y Ay:KKaxX HOMep/HOMepH NPABWIBLHOI BilNOBii/MpaBUJIbLHUX BiAnoBigei!

#1.V 1772 poui 3’ssBunacs tparenis ['.E. Jleccinra ( ):

1) «JTaokoon»
2) «Miunna poH baparembm»
3) «IIpo HaIBHY i CCHTUMEHTAIILHY TTOE31I0»
4) «Ewminis Tamortin
5) «OpneancobKa iBa»
#2. Jlo sIKOTO0 JKaHpy JiTepaTypu MOXHA BIAHECTU HACTYITHUMN TEKCT: ( )

Kriech heraus,

Wurm, mit neun anderen Wiirmchen
Aus dem Mark in die Adern,

von den Adern in das Fleisch

Von dem Fleisch in die Haut,
aus der Haut auf diesen Pfeil,

dreimal Vater unser.-

1) momuTBa

2) 3aKJIMHAHHS

3) kamirpama

4) memento mori

5) ¢irypHuii BipIi
#3. SIki 3 TBEpIKEHb XapaKTEPU3yIOTh TBOpUicTh Anapeaca Ipidiyca: ( )

1) BuaatHuii 6apOKOBHIA ApamMaTypr

2) aBTOp mepInoro nepekaaay biodil HiMeIbKO MOBOIO

3) aBTOp MepIoi MOSTUKH HIMEIIBKOIO MOBOIO

4) OCHOBOIIOJIOKHHUK HIMEIIPKOTO HAI[IOHAILHOTO TEATPy

5) TeopeTHK Tpareii, SKUil IEPEOCMHCIINB apiCTOTENIBCbKE TIOHSTTS KaTapCUCy
#4. Ha3Bitb TBip — ronoBHuii repoii sxoro Kapia Moop: ( )

1) «[er pon bepmixinren»



2) «Po30iiHUKN
3) «Mic Capa Camricon»
4) «llerep CxBeHI»
5) «AmdiTpioH»
#5. 3 ssKOro TBOPY 11l PAIKH: ( )

OOHIMITECh, MLTIOHH,
[Torminyiitech, MOB OpaTH!
Biunuii Otae 1o6poTH,

Jaii Ham J1acku i 0XOopoHH!
Koro nons omacruna

Tum, 110 ApyroBi BiH ApYT,
Koro moburts naga Mumna, —
Wnite 10 Hac B Becemuii KPyT.
WniTh yci, XT0 3Be CBOEIO

B cBiti aymry xou onny!

XTO K BECh BiK YEPCTBIB IyIICIO —
W y inuty cropony

1) «Daycr» M.B.I'ete

2) «Opna o pagocti» @.1Iumiep

3) «Tebe Bitaemo, Icyce» @. ¢pon Ilnee
4) «Jlo Amypay I1. daeminr

5) «BirTenbep3bkuii comoseii» I'.3akc

3.2.BkaxiTh y 1y’KKaX HOMep/HOMepH NPABWILHOI BiANOBili/MpaBuJbLHUX Bianosiaeii!

#1. B sxomy pori Buiiimos apykom pomaH ['epmana ['ecce «I'pa B Oicepy: ( )
1) 1893
2) 1905
3) 1918
4) 1920
5) 1943
#2. 36ipKy Ka30K miJ Ha3BoIO «luTsdi il ciMeiiHi Ka3ku» omyOmiKyBaiu: ( )

1) Slko6 I'pimm

2) Kiemenc Bpenrano

3) Axim o ApHim

4) Binbrensm ['piMmm

5) Hosed don Aiixengopd
#3. BraxiTh XapakTepHi pHCH eKCTIPECiOHICTUYHOT TipuKH: ()

1) OoCHOBHI TeMH — BEJTUKE MiCTO, BilfHa

2) mepeBaXkae eMOLiITHO 3a0apBieHa JIeKCUKa, HEe3BUYHI eKCIIPECHBHI 00pa3u

3) 300pa)yrOTHCS IMIIYHI KAPTHHU KUTTS Ha PUPOJIL

4) OCHOBHI MOTHBH — OI/IHICTb, &JIKOT0JIi3M, XBOPOOa

5) OCHOBHI TeMH — HelIacIMBEe KOXaHHS, CAMOTYOCTBO
#4. Cepen niepeniueHuX TBOPiB BKaXIiTh Ti, ki HanexaTh nepy K.Bombd: ( )

1) «Kacauapa»

2) «Menesi»

3) «Cpomuii xpecT»

4) «Kir i Murmay

5) «IIporyiasHKa MEPTBHUX JiBYAT»
#5. BkaxiTh BapiaHT BiIIOBifi, B IKOMY BipHO BKa3aHO aBTOpa TBOPY, YPHBOK, 3 SIKOT'O IIOAAHO HILKYE: (
)
Oenpadebemnns. Besike 1o0pe aio MOYMHATH TSHKKO, OTaK 1 BiffHY. 3aTe BjKe KOJIH po30yse, He CTPUMAEII.
Toni Ar01M MOYNHAIOTE OOATHCS MUPY, K I'paBLi KiHLA TpH. bo ’ JOBeAeThCs MiApaxyBaTH, CKIJIbKH BOHH
mporpaiu. Alle croyaTky Jitoau 6osThees BiliHH. Lle x 00 A7 HUX HOBHHA.



BepOyBanbuuk. /luBu-Ho, sskuiick Qyprox ife. JBi KiHKH 1 BOE XJIOMIIIB. 3aTpuMaii ctapy, enbadeoderto.
Komu #t mporo pa3y HiYOTO HE BUHE, S OUTBINE HE 3TOACH MEP3HYTH i ITM XOJIOAHUM BITPOM, Kaxy TOO1
HaBOPOCTEIb.

1) T.Tayntman

2) @.Mlumrep

3) A.TonbI

4) T.bemib

5) B.Bpexr

TEST Il
I. Praktischer Kurs der deutschen Sprache

1.1. Lesen Sie den Text und entscheiden Sie, welches Wort in die jeweilige Liicke passt.

Stress hates (1) .......... allen Zeiten gegeben. Eigentlich ist Stress ein Uberlebensreflex. Unser Korper
2) oennnnn. uns im Augenblick der Gefahr durch einen bestimmten Prozessablauf Kraft und
Schnelligkeit zur Verfiigung. Ist die Gefahr vorbei, schaltet der Korper wieder auf Normalfunktion.
Bleibt der Korper dagegen auf Daueralarm, hat das direkte (3) ...... auf die Gesundheit, zum Beispiel
(4) ..... die Konzentrationsfahigkeit ...... Dieses Stressempfinden haben die Menschen iiberall auf der
Welt, egal wo sie leben. (5) .... aber jemand etwas als besonders stressig empfindet, hdngt nicht nur

von dulleren Faktoren ab, sondern auch vom Individuum selbst.

1)seit 2) gibt 3) fiir 4) gibt ... auf 5) stellt 6) Dass
7) in 8) stimmt ... zu 9) schenkt 10) Auswirkungen  11) Ursachen
12) lasst...nach  13) zu 14) Ob 15) Pragungen

#1.(...... )

#2. (... )

#3.(...nnn)

#4.(...... )

#5.(...... )

1.2. Setzen Sie in die Satzliicken das passende Wort ein!
#1. Vor einigen Jahren ist erstmals der Gipfel des Mount Everest (...) worden.

1. bestehen 3. erreichen
2. bezwingen 4. erringen
5. bewiltigen
#2. Das Gegenteil von ,eine Bitte erfiillen® ist ,,eine Bitte* (.....).

1) abbrechen 4) niederschlagen
2) abschlagen 5) vergewissern
3) abgeben

#3. Den neuen italienischen Film darfst du dir nicht (...) lassen.



1) fliichten 3) entgehen
2) ausbrechen 4) entlaufen
5) entschwinden
#4. Es fillt ihm immer schwer, einen Entschluss zu (...).

1) ergreifen 2) fassen 3) nehmen 4) packen 5) treffen

#5. Wir miissen fiir die neue Bibliothek noch zwanzig Regale (.....).

1) abschaffen 3) wegschaffen  5) beschaffen
2) anschaffen 4) verleihen

I1. Theoretischer Kurs der deutschen Sprache
2.1. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!

#1. Die kontrastive Dimension des Wortschatzes beriicksichtigt (.....).

1)die Beziehungen der Worter untereinander;

2)die Beziehung zu alternativen Zeichen;

3) die Beziehungen zur Realitit;

4) die Unterschiede und somit haufig auch Fehlerquellen zwischen den Wortern der Muttersprache
der Lernenden und der Zielsprache.

#2.Welche Prinzipien liegen der Ausspracheschulung zugrunde? (.....)
1)Kontrast;

2)Einbettung;

3)Imitation;

4)Wiederholung.

#3. Unter dem Begriff der Bildhaftigkeit versteht man (.......... )

1) jede figiirliche Darstellung eines Gegenstands oder einer Erscheinung

2) jede Darstellung eines Gegenstands oder einer Erscheinung auf Grund der
Bedeutungsiibertragung oder eines Begriffsaustausches

3) jede anschaulich-sinnféllige Darstellung eines Gegenstands oder einer Erscheinung

#4. Bestimmen Sie syntaktisch-stilistische(s) Mittel im Satz. (.......... )
Dieser Mensch ist wirklich unangenehm mit seiner ewigen Norgelei.

1) Ausklammerung
2) Endstellung
3) Parenthese

#5.Der Ubersetzer ist in erster Linie (.....).
1) Schriftsteller

2) Leser

3) Philosoph

4) Stilist

5) Textredakteur



2.2. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!

#1. Zu den vorderen (palatalen) Vokalen des Mhd. gehoren insbesondere (..... )
l.u,1,0, e

2.0,4,1u,1,

3.1u,1, 0, 0

4.e,1,0,U

#2. Die gotische Reduplikation wurde im Ahd. (.....).

1. beibehalten

2. durch einen ablautdhnlichen Wechsel ersetzt

3. dem stammbildenden Muster der Préteritoprasentien angelehnt
4. dem stammbildenden Muster der schwachen Verben angeglichen

#3. Auf der morphematischen Ebene kann das Wort definiert werden (......)

1) als kleinster, relativ selbstédndiger Trager der Bedeutung.

2) als eine aus dem Redestrom isolierbare morphematische Einheit, die im System zu einem
morphologischen Paradigma gehdrt.

3) als eine durch mogliche Pausen isolierbare Einheit.

4) als eine durch Leerstellen im Schriftbild isolierbare Einheit.

5) durch seine syntaktische Funktion, Satzglied, vertausch- und umstellbar zu sein.

#4. Um welche Funktion des Prisens handelt es sich im folgenden Satz?
Es klingelt. (.....)
I)generelles Priasens 2)futurelles Prasens 3)punktuelles Prasens

#5. In welchem Beispiel wurde das Zustandspassiv fehlerhaft gebraucht? (.....)
1) Der Kuchen ist gebacken

2) Das Midchen ist getragen

3) Das Band ist abgeschnitten

I11. Himenbka Jitepatypa
3.1.BkaxiTh y 1y’KKaxX HOMep/HOMepH NPABWILHOI BiANOBili/MpaBuJbLHUX Bianosiaeii!

#1. JTo IKOTO CTONITTS BiTHOCHThCA MisbHiCTh Morana Peitxmina: ( )
1) Xl
2) XIV
3) XIV-XV
4) XV —XVI
5) XVI

#2. BKaXiTh TBEPUKEHHS, AKi BIIyYHO XapaKTEPU3YIOTh TOJOBHOTO repost pomany Lotdpina
CrpacOyp3bkoro «Tpicran Ta [3oapma»: ()

1) mepemarae qpakoHa, BiJ SKOTO OTPUMYE Mi(piuHy CHITY

2) mOKapaHHii 3a MUXY

3) mepemarae IpakoHa, 3aHEAYXKY€E BiJl HOro OTPYTH

4) momwupae BiJl HEPO3IIJICHOTO KOXaHHS

5) Bupymae Ha nomyku Cesaroro ["paato

#3. Cepen nmepelniueHnx, BKaXiTh TBOPH, SKi He HajexaTh AHapeacy Ipidiycy: ( )



1) «Ilerep CkBeHI»

2) «MapHOoTa MapHOT i BCE MapHOTa»
3) «Marinka Kypax ta ii gitn»

4)  «Kappenio i Leminga»

5) «JAuBoBwmwkHuii Inpinrincdensay

#4. «Banmnenmreitn», «Mapist Ctrioapt», «OpieaHncbka AiBa» — e TBOpH: ( )
1) Morauna Kpicroda IoTiena
2) Viorauna Bonsdranra I'ete
3) T'orxonbaa Edpaima Jleccinra
4) Morauna I'otniba Kiommroka
5) ®piapixa [umrepa

#5. 3 sik01 TeopeTHYHOT Tparti i psaku (- ):

CrieHC BHCIIOBJIIOE TY>KE JUBHI JYMKH PO CXOXKICTh MOE3i1 1 )KMBOIKCY. MOBIISIB, 00MABA IIi BHIU
MHCTEIITBA B CTApOAAaBHIO 100y Oy/IM Tak TICHO MOB'3aHi, 10 3aBXKIU WILUIK Py4-00-pyd, 1 Hi MMOET
XYJIOKHUKA, HI XYJIOXKHHUK IOETa HIKOJIM HE ciyckaB 3 oded. I[Ipo Te, mo moesis mupma 3a
MUCTELTBO, 10 il MPHUCTYIHA TaKa Kpaca, SKOI He MOXE OCATTH JKUBOIIMC, II0 BOHA YaCTO Mae
IiJICTaBy BUOMPATH HEMAILOBHUYY Kpacy i HEXTyBaTH MaJIbOBHHUYY, BiH, MaOyTh, 30BCIM HE AyMaB,
ToMy Oomail HaliMeHIIa po301XKHICTh, SKY BIH MOMIYa€ MK CTapOJaBHIMH MOEMaMHU 1 MUTISIMU,
OCHTEXUTH MOTO, 1 BiH IMOYMHAE BJABATUCH JIO TY>KE TUBHUX BHKPYTACIB.

1) «JIuctu npo ecrernuHe BuxoBaHusm» (1795) @. lnmwiep

2) «IIpo Bucoke» (1801) ®. IlIumrep

3) «Jlaokoon» (1766) I'. Jlecciur

4) «Icropis mucrenTBa naBHUHNY (1764) M. BinkensMan

5) «Jluctu npo HOBIiTHIO JiTeparypy» (1759—1765) T'. Jleccinr

3.2.BkaxiTh y 1y’KKaX HOMep/HOMepH NPAaBWILHOI BiANOBill/MpaBHJILHUX BiANOBixeit!

#1. YV sKuX poKax MOIINPIOETHCS TEPMIH TOCTMOJIEPHI3M Ha MO3HAUYEHHS HOBUX TEHJICHIIIN B
apxiTeKTypl, MUCTELITBI, JiTepaTypi:

1) 40-x XX cT.

2) 50-x XX cr.

3) 60-x XX cr.

4) 70-x XX cr.

5) 80-x XX cr.

#2. SIkoMy SIBUILY BIATOBIJIa€ TaKe BU3HAUCHHS: «TPYIa HIMEIBKUX MUCbMEHHHKIB MEPIIOT
nosioBuHM XIX CT., SIK1 3aXOIUTIOBATKCS 30MPaHHIM, CHCTEMATU3AIlIEI0, BUBUCHHSIM Ta ITyOJIIKAI[I€0

dhonprIopy»: ( )
1) €Hcbkuil rypTOK
2) TeiinenbOep3bku IYpPTOK
3) bepiiHCBKH TypTOK
4) IlIsaOchKa mikoJa
5) «Momnona Himeuunnay

#3. BkaxiTb Te3H, SIKi CTOCYIOTHCS TIOHSITTS JIITEpaTypa «BTPAYCHOTO MOKOJIHHS: ( )

1) 300paskae MOKOJIHHS MOJIOJUX JIFO/IEH, sIKi IIOBEPHY/IMCS 3 BIHHU i HAMArarThCSI
a/laniTyBaTUCS JO HOBUX YMOB KHTTS

2) obMexyeTbes miteparyporo HiMeuuunu

3) TpenCTaBHUKAMHU JITEPaTYpU «BTPAUYECHOTO MOKOJIIHHS OYIIU HE JIUIIE HiIMEIIbKI
MUCbMEHHUKI

4) nitepaTypHe sBHIIE, sIKE iCHYBaJlo HarepeaoaHi [lepioi cBiTOBOI BiitHM



5) niteparypHe sBUILE, SKe 0POPMIIIOCS 0pa3y micis J[pyroi cBiTOBOI BiliHU
#4. Korpi i3 nepeniuennx TBopiB Hanexars I.Ipacy: ( )

1) «3a nymeHHam nubysti»
2) «TpiymdanbHa apka»
3) «l He cka3aB Hi CIIOBa»
4) «Xomoro kpabay

5) «I['pa B Oicep»

#5. BkaxiTh aBTOpa TBOPY, YPUBOK 3 SIKOTO MOJAHO HIDKYE: ( )

Bonbaep 1 Boman

Ixanu mo mica,

Ta Tyt banbaepis xepebenb
Busuxnys Hory.

Tyt 3amoBuia iforo CiHTryHra,
CynHa, #ioro cectpa,

Tyt 3amoBua fioro @pis,
Do, MOro cecrpa.

1) TI'porcsirta I'anaepraiimMcbka
2) Hotkep banbs0yioc
3) Banbtep don aep Porenbaiine
4) rpikep
5) aBTOp HEBiIOMHUIA
1. «Jlenmy I'eopra broxuepa
2. «YapiBHa ropa» Tomaca ManHa
3. «Pynenbepr» Jlronsira Tika
4. «CrenoBuit BoBk» I'epmana ['ecce
5. «['enpix pon Odrepuainren» Hopaiica

IMPUMITKA : 3aBananns yactunm I ouinororbes B 4 0aiau, yactunu Il — 4 6aamn, yvacTunu I —
2 0aJm.
KJII041

0 3p331<iB TCCTOBUX 3aBJaHb

TECT I
11.-2,2,15,4,5
12.-4,5,3,1,4

21.—-4,123,1,1,4

22.— 2,1,3,13, 145



3.1.- 4,2,15,2,2

3.2.— 5,14,12,12,5

TECT 11

1.1.- 13,5,10,12, 14
12.- 2,2,3,2,2
21.—- 4,1234,3,1,2
22.— 3,2,2,3,2
3.1.- 4,3,355,3

3.2.— 3,2,13,14,5



